

## Pak Studies - 10th Class Pakistan Studies Chapter 3 Preparation

Q1. تجارت کے توازن سے کیا مراد ہے۔

**Ans 1:** کسی ملک کی درآمدات اور برآمدات کی مالیت میں مقرر وقت کے دوران فرق کا توازن تجارت کا توازن کہلاتا ہے۔

Q2. معدنی تیل کی اہم مصنوعات کے نام تحریر کریں۔

**Ans 1:** معدنی تیل کی اہم مصنوعات میں گیسولین مٹی کا تیل ڈیزل مویل آئل موم اور کول تارو وغیرہ شامل ہیں۔

Q3. پاکستان میں دریافت شدہ لوہے کے ذخائر کتنے ہیں۔

**Ans 1:** پاکستان میں دریافت شدہ لوہے کے ذخائر کا اندازہ 23 ملین ٹن سے زائد ہے۔

Q4. برآمدات اور درآمدات سے کیا مراد ہے۔

**Ans 1:** کوئی بھی ملک اپنی مصنوعات یا شیا دیگر ممالک کو بھیجے تو اسے برآمدات کہتے ہیں کوئی بھی ملک دیگر ممالک سے مصنوعات اور اشیا اپنے ملک میں منگوانے تو اسے درآمدات کہتے ہیں۔

Q5. پاکستان کی دو اہم بندرگاہوں کے نام تحریر کریں۔

**Ans 1:** کراچی پاکستان کی سب سے بڑی بندرگاہ ہے۔ صوبہ بلوچستان میں چین کی مد سے ایک نئی بندرگاہ گوادر میں تعمیر کی گئی ہے۔ کراچی سے مشرق کی جانب بن قاسم، بندرگاہ پاکستان سٹیل ملز کے قریب واقع ہے۔

Q6. معدنیات کو کتنے گروپوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔

**Ans 1:** معدنیات کو دھاتی اور غیر دھاتی گروپوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔

Q7. تانبے کا استعمال تحریر کریں۔

**Ans 1:** قدیم زمانے میں تانبے سے صرف سکے اور برتن وغیرہ بنائے جاتے تھے اب پاکستان میں بجلی کی اشیا خصوصاً تاروں وغیرہ بنانے کے لیے اس کو استعمال کیا جاتا ہے۔

Q8. پاکستان میں ایٹمی توانائی کے پلانٹس کہاں واقع ہیں۔

**Ans 1:** پاکستان میں 1971ء میں ایٹمی توانائی متعارف ہوئی جب کراچی میں پہلا پلانٹ "کراچی نیوکلیئر پاور پلانٹ" قائم ہوا۔ ادھر ایٹمی گھر چشمہ کے مقام پر لگایا گیا۔ بھی زیر اے جسے "چشمہ نیوکلیئر پاور پلانٹ یونٹ-1" کا نام دیا گیا اور اسے 13 جون 2000 کو نیشنل گرڈ کے ساتھ ملایا گیا۔ ان کے علاوہ "چشمہ نیوکلیئر پاور پلانٹ یونٹ-2" تعمیر ہے۔

---

Q9. سندھ میں قدرتی گیس کے ذخائر کہاں کہاں واقع ہیں.

**Ans 1:** خیر پور، مزرانی، ساری، بنٹی، کنڈھ کوٹ، اور سارنگ میں اس کے ذخائر واقع ہیں.

---

Q10. ہوا سے بجلی کیسے پیدا ہوتی ہے.

**Ans 1:** ونڈمل کھمبے پر لگے تین یا چار بڑے بڑے رول پر مشتمل ہوتی ہے پرونڈمل کے ٹربائنز گھماتے ہیں جب ٹربائنز گھومتے ہیں تو اس سے بجلی پیدا ہوتی ہے.

---